


MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUII UHCTUTYT

OJIMMIINAJIA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJiacc
BAPUAHT 9 HINDP

1.

3an0aHAeTCa OTReTCTReHHBIM ceKkpetapiém

[2 banna] Uncaa a, b, ¢ spasiores NEepBbIM, BTOPHIM H TPETBHM 4JICHAMH I'eOMeTPHYECKOi mporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (MMcia a, b, ¢ He 3a1anbl), a YeTBEPTHI wWien HPOIPEeCCHH ABJISeTCS KOPHeM
ypaBuenns ar® + 2bx + ¢ = 0. Haiiaure TPETHI 1JIeH TPOrPEecCHH.

(4 banna] Haitaure konmvecrso TPEYTroJAbHUKOB nepumerpa 1200 ¢ neouncIeHHbIMA CTOPOHAMHE, y
KOTOPBIX OJHA W3 OMCCCKTPHUC NEPLEHMKYIAPHA OAHOM M3 MeTHAIL

[4 banna] Pemure cucremy ypasnennii

y—2z=\zy—-2z—y+2
222 + 2 —4x — 4y + 3 =0.

[5 bannos] a) B npamoyroienom Tpeyronbunke ABC ua karere AC u runorenyse AB oTMeuerbl
Toukn ) u E coorsercreenno, takue uto AD : AC = 3:5u DE | AB. Haiinure ranrenc yraa
BAC, ecim ussectno, uro ZCED = 45°,

6) Ilycte nonoauurensno ussecrno, yro AC = +/29. Haiiaure maomanab rpeyroabauka C'FD.
[5 bannos] Oxpysuocrn ) n w KacawTes B Touke A BHYTpeHHUM 0Opaszom. Otpesok AB — nnamerp
Gonbmeit okpyxuoctu (2, a xopaa BC okpyxknoern ) Kacaetess w B Touke ). Jlya AD nosropno

nepecexkaer §) B Touke . HaiiauTe pajamycel okpysKHOCTeii u MI0OMALL 4eThIpéxyroibunka BAC E,
ecan u3BectHo, uro CD =1, BD = 3.

[5 6annoe] Haiizure Bee napur wncen (a;b) takue, 1ro nepanencrso
20 —z-1<ar+b<z+ |2z - 1|
e , 1.3
BLIIOJIHEHO JUIst BCCX T Ha HpoMekyTKe [—1: 3.
[5 bannos] @ymknms [ onpesenena Ha MHOKECTRE TOTOKHTETBHBIX PAIMOHATLHBIX "tHcest. M3pecTHo,
4TO JUIst JIIOOBIX MHCeT a W b U3 9TOr0 MHOMKECTBA BBINONHEHO paBencTro f(ab) = f(a) + f(b), u npu
arom f(p) = [p/2] nns moBoro npoctoro uncaa p ([x] oboznadaer nanGosbmee nesoe unCHO, He

npesocxoagmee x). Haitanre kosmmyecrso map narypanbueix umcen (z;y) takux, uro 1 < = < 21,
1<y<2luf(z/y) <O.
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